

突发·新奇·有趣

马上告诉我

66886688

今日值班记者：李武

仙降某村支书徐某非法摆设赌场

伍某眼红聚众冲击赌场欲参股

山头枪响 50人鸟兽散

■记者 朱郁星 通讯员 赵小鸥 黄益辉

仙降一村支书非法召集不法分子，游走仙降、马屿等山头开设赌场。有人眼红其所开赌场获利颇丰，聚众冲击赌场，结果双方50人混战，期间惊现枪响。

通过缜密侦查，日前，警方已查明该涉枪、涉恶团伙案件，并将涉案人员14人移诉检察机关，其中2人被执行逮捕。

山头混战 的哥惊闻枪响

8月21日下午，出租车司机李师傅和另外几名的哥在仙降拉了20多名客人。这些乘客年纪轻轻，却一身痞子装扮。李师傅见状不妙，立即弃车夺路而逃。逃到山脚时，李师傅远远听到“砰”的一声枪响。他吓呆了，立即报警。

马屿派出所接到报警后，立即组织精干警力赶赴现场。但民警在现场扑了空，打架斗殴的人已全部逃逸。随后，警方在山头某处发现一处“无人”赌窟，扑克牌、麻将牌散了一地。

此时，李师傅车里的客人

伤者就医 案件初露端倪

因为该案涉枪、涉恶，市公安局将其挂牌督办，治安大队警力也很快赶到现场，联合派出所成立专案组，对案件展开全面侦查。

赌窟、打架、枪声，民警据此推断这可能是一起持枪护赌案件，联系到此前派出所正在调查辖区内某村村支书徐某涉嫌摆设赌场案件，民警推断可能与此有关。

随后，仙降派出所接到一起警情：有人在仙降卫生院治疗，疑似打架受伤。处警民警到现场

意外线索 护赌人被抓获

许某，平阳人，社会背景复杂，除该起持枪护赌案件外，他还涉嫌其他几起派出所受理的寻衅滋事和聚众斗殴案件。但之前均因证据不足，且许某拒不交代事实，导致案件调查比较缓慢。

在调查中，民警意外发现一条重要线索。许某和徐某都有吃夜宵的习惯，且地点相对

警方查清 涉案14人归案

此时，针对伍某的审讯也有突破。伍某交代，因眼红徐某所开的赌场获利颇丰，便想横插一脚，分一杯羹。8月21日，他召集30人，准备上山冲击赌窟，要求参股。不料还没到半山腰，被护赌的许某发现。许某朝天鸣了一枪，就把来势汹汹的伍某等30人吓得四处逃窜。途中，伍某意外摔倒了腿。

经过一个多月的不断审查，现该案已查明，14名涉案人员移诉检察机关，其中2人被执行逮捕。

8月27日，涉嫌伙同徐某



平阳坑农民捕到一条“怪鱼”

专家鉴定：可能是养殖的中华鲟

本报讯（记者 陈绵绵）昨日，市民彭先生致电本报热线66886688称，平阳坑有位农民捕到了一条长相奇特的“怪鱼”（如图）。

在平阳坑吴界山村，记者找到了农民吴礼远的家。这条怪鱼被他养在水槽里，体长约55厘米，重650克左右，背部为灰褐色，肚皮灰白色，头部呈长三角形，眼睛前部分扁平成犁状，并向上翘，嘴巴长在腹面，能够自由伸缩。记者试图伸手抓鱼，发现鱼身很黏滑，背部坚硬，如同甲鱼壳。

“它生命力很强，我捕了30多年的鱼还是第一次见过，不知道有没有毒，能不能吃？”吴礼远告诉记者，这条鱼是他前几天从附近江

北水厂的水库下游捕来的，因为不确定是否有毒，所以不敢拿到市场上卖，就养在家里。时常有好奇的邻居过来看，但都无法确定这是什么鱼。

记者将鱼的照片发给市海洋与渔业局有关专家，请他鉴定。专家说，这极有可能是人工养殖的中华鲟或是俄罗斯鲟。野生中华鲟生长在水温较低的江海里面，而这条鱼是从淡水中捕捉的，是野生中华鲟的可能性不大。附近水库的水从文成一带流下来，文成一带的环境比较适合这种鱼的生长，可能是有人将鱼苗带进来养殖。

（请彭先生凭本人有效证件到本报领取报料奖30元）

《这辆牛车年底才开走？》后续

牛车昨被依法拖走



本报讯（见习记者 陈瑞建/文 记者 许良钦/图）本报昨日刊登了《这辆牛车年底才开走？》一文后，引起许多市民关注，有市民打进本热线66886688问，为何这辆面包车占据人行道一年无人管理，又为何可停至年底，是否已被交警依法处理？

昨日下午14时30分，记者再次来到7路公交车（南门至平阳星辰）的滨江中学站点，发现该辆面包车依旧停在原处。随后，记者来到交警安阳中队，向中队长贾剑标反映了此事。得知情况后，贾剑标非常重视，立即联系了值班民警到

现场处理。

15时04分，记者随民警到达现场。为联系车主，民警拨打了面包车上留下的手机号，手机显示关机状态。由于无法联系到车主，而车子又属违章停车，民警随即调来一辆拖车。

拖车到达现场后，拖车人员发现，面包车刚好卡在人行道上两棵树之间。为了尽快拖走面包车，不影响道路通行，经拖车人员一番努力后，15时42分，占道一年之久的面包车被拖离人行道（如图），将被送往专门的停车场。

据悉，等面包车车主年底回瑞后，等待他的还有交警部门的处罚。

B 街头巷尾

Rui an Tel:6688 6688

为赚黑钱 代人运毒落网

一名运输毒品的犯罪嫌疑人见有警察巡逻，慌乱之中拔腿就跑。民警见机起疑，快速反应，不到10分钟，就截住了犯罪嫌疑人王某，并缴获1公斤毒品K粉，成功破获一起现行特大运输毒品案件。

前日凌晨2时许，安阳派出所民警陈警官带领3名协警在市区进源社区巡逻。当他们巡逻至安泰路时，迎面走来一个背着背包的男子。陈警官刚要上前盘问，男子突然神情紧张，扔下背包，慌乱而逃。

陈警官见状，赶紧带领两名协警追上去。追了大约50米，陈警官纵身一跃，将该男子扑倒在地，拉臂反肘、顶背、摁压，一连贯快速擒拿，将男子制服。此时，在一旁看包的协警打开了男子逃跑时扔下的包，发现里边全是一包包K粉。

经过十余小时的内审外查，该男子王某交代了受雇于人运输K粉到瑞安交给他的犯罪事实。

（朱郁星 曹小花 陈伟中）

为解嘴馋

3男子偷猪被拘

前晚，江西丰城籍男子吕某、陈某某和熊某某商量去陶山吃排档。当行至碧山镇龟岩村一公共厕所边时，听到旁边一个猪圈里有猪的叫声。3人想起香喷喷的猪肉直流口水，于是商量偷只猪回去。他们拿来一个袋子，套了一只小猪回到出租房。不一会儿工夫，小猪就成了案板上的肉。

次日凌晨，3人各分得猪肉后回家，路遇正在巡逻的陶山派出所民警。见3人神色慌张，民警上前盘问，3人只好老实交代了偷猪过程。该3人被依法处以5天拘留，并向猪主人赔偿经济损失。

（金汝 周超君 陈铭广 陈晓梅）